

Ich bin der gute Hirt, ich kenne die Meinen und die Meinen kennen mich. So wie mich der Vater kennt und ich den Vater kenne, und ich gebe mein Leben für die Schafe.

(Joh. 10, 14-15)

Jesus Christus, der die Auferstehung und das Leben ist, hat

Herrn Konsistorialrat

Dr. Rudolf dé Greve

Pfarrer von Grafenschlag

Träger des Ehrenringes und Ehrenbürger der Marktgemeinde Grafenschlag

am 17. Februar 2012, im 89. Lebensjahr und im 61. Jahr seines Priesterlebens in die ewige Heimat abberufen.

Er wurde am 12. November 1923 in Kortrijk (Belgien) geboren, sein Philosophie- und Theologiestudium absolvierte er von 1945 - 1951 in Leuven. Die Priesterweihe empfing er am 1. Juli 1951 in Kortrijk. Von 1954 - 1958 war er Kaplan in Fils in Tirol, 1958 - 1960 Kaplan in Gmünd Herz Jesu und 1960 - 1961 Priester in Thaya.

Seit 1961 war er Pfarrer von Grafenschlag (Pfarrhofbau 1964, Erweiterung der Kirche 1975 - 1976) und leistete auch Religionsunterricht in Grafenschlag und Zwettl. Am 5. Juni 2011 feierte er mit seiner Pfarrgemeinde in Anwesenheit des Diözesanbischofs DDr. Klaus Küng sein Diamantenes Priesterjubiläum und 50 Jahre Pfarrer in Grafenschlag.

Die Trauerfeierlichkeit beginnt am Samstag, den 25. Februar 2012, um 10.30 Uhr mit einem Gebet in der Pfarrkirche Grafenschlag und um 11.00 Uhr wird der Auferstehungsgottesdienst gefeiert. Anschließend geleiten wir unseren verstorbenen Seelsorger auf den Friedhof, wo er im Priestergrab seine letzte Ruhestätte findet.

Bischof und Klerus der Diözese St. Pölten Pfarrgemeinderat und Pfarrkirchenrat von Grafenschlag Marktgemeinde Grafenschlag

Ulrike und Marc dé Greve im Namen aller Verwandten Christine Macher, Haushälterin

Die Betstunden sind am Donnerstag, den 23. Februar 2012, und am Freitag, den 24. Februar 2012, jeweils um 19.30 Uhr in der Pfarrkirche Grafenschlag.

Wir bitten im Sinne des verstorbenen Pfarrers von Kranz- und Blumenspenden abzusehen und dafür eine Opfergabe bei der Kollekte für die Pfarrkirche Grafenschlag zu geben.

3912 Grafenschlag, im Februar 2012

Bestattung Willibald Teuschl KG, Tel.-Nr.: 02878/6245